

Pasaje din MANA

23 septembrie

Fapte 17:2:

2 Pavel, după obiceiul său, a intrat în sinagogă. Trei zile de Sabat a vorbit cu ei din Scripturi,

Fapte 18:4,19:

4 Pavel vorbea în sinagogă în fiecare zi de Sabat și îndupleca pe iudei și pe greci. ...

...

19 Au ajuns în Efes; și Pavel a lăsat acolo pe însoțitorii lui. A intrat în sinagogă și a stat de vorbă cu iudeii,

Fapte 20:27:

27 Căci nu m-am ferit să vă vestesc tot planul lui Dumnezeu.

Fapte 24:25:

25 Dar, pe când vorbea Pavel despre neprihănire, despre înfrânare și despre judecata viitoare, Felix, îngrozit, a zis: „De astă dată, du-te; când voi mai avea prilej, te voi chema.”

1 Cron. 9:23-27:

23 Ei și copiii lor păzeau ușile Casei Domnului, adică ale casei cortului.

24 Erau ușieri în cele patru vânturi: la răsărit, la apus, la mieznoapte și la miezăzi.

25 Frații lor, care locuiau în satele

lor, trebuiau să vină din timp în timp la ei șapte zile.

26 Căci aceste patru căpetenii ale ușierilor, acești leviți, erau totdeauna în slujbă și mai aveau privegherea asupra odăilor și vistieriiilor Casei lui Dumnezeu;

27 petreceau noaptea în jurul Casei lui Dumnezeu, a cărei pază o aveau și pe care trebuiau s-o deschidă în fiecare dimineață.

Gal. 2:2-5,12-14:

2 M-am suit, în urma unei descoperiri, și le-am arătat Evanghelia pe care o propovăduiesc eu între neamuri, îndeosebi celor mai cu vază, ca nu cumva să alerg

sau să fi alergat în zadar.

3 Nici chiar Tit, care era cu mine, măcar că era grec, n-a fost silit să se taie împrejur

4 din pricina fraților mincinoși, furișați și strecurați printre noi ca să pândescă slobozenia pe care o avem în Hristos Isus, cu gând să ne aducă la robie;

5 noi nu ne-am supus și nu ne-am potrivit lor nicio clipă măcar, pentru ca adevărul Evangheliei să rămână cu voi. ...

...

12 În adevăr, înainte de venirea unora de la Iacov, el mânca împreună cu neamurile, dar când au venit ei, s-a ferit și a stat deoparte

de teama celor tăiați împrejur.

13 Împreună cu el au început să se prefacă și ceilalți iudei, așa că până și Barnaba a fost prins în lațul fățarniciei lor.

14 Când i-am văzut eu că nu umblă drept după adevărul Evangheliei, am spus lui Chifa în fața tuturor: „Dacă tu, care ești iudeu, trăiești ca neamurile, și nu ca iudeii, cum silești pe neamuri să trăiască în felul iudeilor?”

Gal. 5:7:

7 Voi alergați bine: Cine v-a tăiat calea ca să n-ascultați de adevăr?

2Pet. 2:1:

1 În norod s-au ridicat și proroci mincinoși, cum și între voi vor fi învățători mincinoși, care vor strecura pe furiș erezii nimicitoare, se vor lepăda de Stăpânul care i-a răscumpărat și vor face să cadă asupra lor o pierzare năprasnică.

Filip. 2:16:

16 ținând sus Cuvântul vieții; așa ca, în ziua lui Hristos, să mă pot lăuda că n-am alergat, nici nu m-am ostenit în zadar.

2Tim. 2:5:

5 Și cine luptă la jocuri nu este încununat, dacă nu s-a luptat după rânduieli.

4:7:

7 M-am luptat lupta cea bună, mi-am isprăvit alergarea, am păzit credința.